

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MINISTÉRIO PÚBLICO

PROMOTORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL DE SÃO LUIZ GONZAGA

Procedimento nº **01616.001.030/2023** — Procedimento de Gestão Administrativa

PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA O QUADRO DE ESTAGIÁRIOS DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL PÓS-GRADUAÇÃO – DIREITO

EDITAL Nº 16/2023 - SÃO LUIZ GONZAGA-RS

O Diretor das Promotorias de Justiça de São Luiz Gonzaga, em substituição, Dr. Vinícius Cassol, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Provimento n.º 66 /2011-PGJ-RS, e com base no Regulamento do Programa de Estágios do Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul, **RESOLVE TORNAR PÚBLICO** que homologou todas as inscrições, para o processo seletivo de estagiários do Edital de Seleção nº 15 /2023.

Candidato	Inscrição
Rafael Menezes Carlotto	001
Gabriel de Moura Sanches	002

CONVOCAÇÃO PARA A REALIZAÇÃO DAS PROVAS:

Ficam os candidatos acima convocados para a realização da prova no dia **5 de setembro de 2023 às 14h**, na sede das Promotorias de Justiça de São Luiz Gonzaga /RS, situada na Rua Fernando Machado, 2791, Bairro Agrícola, nesta Cidade, nos termos do Edital de 15/2023. Os candidatos deverão comparecer ao local, no mínimo, 15 minutos antes do horário marcado para a prova, portando documento de identificação apresentado para a inscrição.

São Luiz Gonzaga, 1º de Setembro de 2023.

Vinícius Cassol,



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MINISTÉRIO PÚBLICO

PROMOTORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL DE SÃO LUIZ GONZAGA

Procedimento nº **01616.001.030/2023** — Procedimento de Gestão Administrativa

Diretor das Promotorias de Justiça de São Luiz Gonzaga, em substituição.

Nome: Vinícius Cassol

Promotor de Justiça — 3947637

Lotação: Promotoria de Justiça Criminal de São Luiz Gonzaga

Data: 01/09/2023 10h28min

Documento eletrônico assinado por login e senha (Provimento nº 21/2023-PGJ).

Documento assinado digitalmente por (verificado em 01/09/2023 10:28:00):

Nome: RIO GRANDE DO SUL PROCURADORIA GERAL DE JUSTICA

Data: 01/09/2023 10:28:35 GMT-03:00

Documento eletrônico assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil. A conferência de autenticidade do documento está disponível no endereço eletrônico:

autenticidade do documento está disponível no endereço eletrônico: "http://www.mprs.mp.br/autenticacao/documento"

informando a chave 000029362274@SIN e o CRC 40.8066.2106.

1/1